

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2022. szeptember 13-án 8.00 órakor megtartott Dunaföldvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal 6. számú terme.

Jelen vannak:

Mendi Ferenc	elnök
Mendi Attila	elnök-helyettes
Bogdán Gizella Zsuzsanna	képviselő-testületi tag
dr. Révész Judit	aljegyző
Baksáné Lubik Zsuzsanna	pénzügyi irodavezető
Magyari Katalin	pénzügyi ügyintéző
Szabóné Laposa Veronika	jegyzőkönyvvezető

Mendi Ferenc elnök köszöntötte a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének tagjait és a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a három tagból mindhárman jelen vannak. Az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérte Szabóné Laposa Veronika köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte **Mendi Attila elnök-helyettest**.

Ezt követően **Mendi Ferenc elnök** javasolta a napirendi pontok alábbiak szerinti elfogadását:

1.) A 20/2022. (VI.23.) NKT határozat tartalmának módosítása

Előadó: Mendi Ferenc RNÖ elnök

2.) Egyebek

Mendi Ferenc elnök megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv aláíró személyére tett javaslatot.

A napirendi pontok tárgyalása

1.) A 20/2022. (VI.23.) NKT határozat tartalmának módosítása

Előadó: Mendi Ferenc RNÖ elnök

Mendi Ferenc RNÖ elnök elmondta, hogy a júniusi testületi ülésen a szüreti fesztivállal kapcsolatban hozott döntés tartalmát módosítani szeretnék, roma zenekar helyett 300.000.- Ft értékben helyi rászoruló romáknak főznének a rendezvény szombati napján.

Mendi Attila képviselő-testületi tag szerint inkább segítenék a helyi roma lakosságot egy-egy adag meleg étellel a roma zenekar helyett. Két bográcsos étel készülne, leves és valamilyen főétel cigány módra.

Bogdán Gizella Zsuzsanna képviselő-testületi tag elmondta, hogy a képviselő-testület tagjai főznék az ételeket, s miután megbeszélték, hogy ki mit főz, az ételek elkészítéséhez szükséges alapanyagokat megvásárolják, számlát minden kiadásról kérnek. A Művelődési Házzal leegyeztetik, hogy a biztosítsanak nekik helyet a rendezvényen. A főzéshez és a tálaláshoz szükséges eszközök beszerzéséről is gondoskodnak az RNÖ tagjai.

Mendi Ferenc elnök plakát készítését is javasolta arról, hogy az RNÖ főz és várják a helyi romákat az ételekkel szept. 24-én szombaton 13 és 15 óra között. Javasolta a facebookon való közzétételét, valamint vállalta, hogy az elkészült plakátot a város több pontján kifüggesztik, hogy minél többen értesüljenek róla.

A két képviselő-testületi tag egyetértett a javaslattal.

dr. Révész Judit aljegyző javasolta, hogy a 300.000.- Ft-ot a Polgármesteri Hivatal házipénztárából két részletben vegyék fel, a rendezvény hetében hétfőn 200.000.- Ft-ot, szerdán pedig 100.000.- Ft-ot. Tanácsolta, hogy ahol lehet, kérjenek átutalásos számlát.

A képviselő-testület tagjai részéről nem volt ellenvetés a javaslatot illetően.

Az elhangzottakat követően **Mendi Ferenc elnök** kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzottakat vitassák meg és hozzák meg döntésüket a 20/2022. (VI.23.) NKT határozat tartalmának módosítását illetően.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag az alábbiak szerint határoztak:

21/2022. (IX.13.) NKT határozat:

A Dunaföldvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai úgy határoztak, hogy a 20/2022. (VI.23.) NKT határozat tartalmát az alábbiak szerint módosítják:

Az RNÖ 2022. évi költségvetése terhére maximum 300.000.- Ft összeg felhasználásával a városi Szüreti fesztivál szombati napján (2022. szeptember 24.) bográcsos cigány ételeket főznek a rendezvény helyszínén, és azzal megvendégelik a helyi roma lakosságot.

Az ételek elkészítéséhez szükséges alapanyagok, eszközök, nyers hús, gázpalack, üdítő, papírtányérok, evőeszközök, stb. beszerzéséről az RNÖ tagjai gondoskodnak.

A 300.000.- forint összeg felhasználásánál a képviselő-testület tagjai előnyben részesítik az utalásos számlát a kiadások kifizetésénél, amennyiben nem lehetséges az utalásos számla, úgy a Dunaföldvári Polgármesteri Hivatal házipénztárából veszik fel a rendezvény hetében két részletben a pénzt – hétfői napon (09.19.) maximum 200.000.- Ft-ot, szerdai napon (09.21.) 100.000.- Ft-ot.

Az RNÖ tagjai a vonatkozó pénzügyi szabályok figyelembevételével számolnak el a pénzösszeg felhasználásáról.

Határidő: 2022. szeptember 28.

Felelős: Mendi Ferenc – elnök

Ezt követően **Mendi Ferenc elnök** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy 2022. szeptember 07-én dr. Zacher Gábor toxikológus megtartotta előadását az RNÖ meghívására a fiatalokat érintő függőségek és szenvedélybetegségek témakörben a dunaföldvári Művelődési Központban. Már az előadás meghirdetését követő egy napon belül elfogytak a jegyek, nagy volt az érdeklődés e

témakörben. Az elnök összegzése szerint nagyon sok hasznos információval szolgált a dr. Úr a jelenlévőknek, és kiemelte, hogy a nézők között fiatalok, iskolások is jelen voltak, aminek nagyon örültek. Sok pozitív visszajelzést kaptak pedagógusoktól, szülőktől.

dr. Révész Judit aljegyző elmondta, hogy ő is meghallgatta az előadást, s megköszönte az RNÖ tagjainak, hogy ilyen fontos és hasznos dologra is fordítottak az RNÖ költségvetéséből. Ezentúl tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy az év folyamán többek között közmeghallgatás megtartása miatt is szükséges lesz testületi ülés összehívása, mely tervezett időpontja október vége lenne.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem hangzott el, az **elnök** az ülést 8.30 perckor bezárta.

kmf.


Mendi Ferenc
elnök




Mendi Attila
elnök-helyettes

Jelenléti ív

Készült a Dunaföldvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testületének 2022. szeptember hónap 12. napján (kedd), 08.00 órakor megtartott rendkívüli ülésén, a Polgármesteri Hivatal 6. számú termében.

Jelen vannak:

Mendi Ferenc - elnök

Mendi Ferenc

Mendi Attila - elnök-helyettes

Mendi Attila

Bogdán Gizella Zsuzsanna – képviselő-test. tag

Bogdán G. Zsuzsanna

Jelen vannak még:

dr. Révész Judit – aljegyző

dr. Révész Judit

Magyari Katalin-pénzügyi ügyintéző

Magyari Katalin

Szabóné Laposa Veronika – jkv. vezető

Szabóné L. Veronika

ZAKSÁNÉ LUBIK ZSUZSANNÁ - pénzügyi
irata vezető

Zaksné Lubik Zsuzsanna